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Щороку у третій четвер травня відзначається День вишиванки – свято української

ідентичності, що об’єднує людей у багатьох куточках світу і нагадує про культурне коріння. В

одному з провідних фармдистриб’юторів України – БаДМ – також сформувалися багаторічні

традиції святкування Дня вишиванки. У компанії шанують багатовікову культурну спадщину,

яка нині стала символом незламності.

Це свято в БаДМ відзначають усі структурні підрозділи, які забезпечують безперебійне

постачання медикаментів і лікарських засобів до понад 18 тисяч аптек і лікарень.

Зазвичай у цей день співробітники приходять на роботу у традиційних українських

вишиванках. У всіх регіонах, де присутня компанія, для працівників організовують тематичні

заходи.

Окрасою святкування є конкурс "А над світом українська вишивка цвіте" серед майстринь

вишивки. Кожна з учасниць власноруч створює етнічний український одяг. Лише за останні

три роки представниці різних областей виготовили понад 50 унікальних робіт – як для себе,

так і для членів родин. Цьогоріч під час офіційного заходу відбулася онлайн-презентація, у

якій зокрема розповідали про досвід вишивальниць, а також про символіку кольорів та

орнаментів.

Майже в кожному структурному підрозділі є свої майстрині вишивки. Так, однією з них є

Ольга Палій, яка працює вже майже два роки у центральному офісі БаДМ.

"Свою першу вишиванку я створила у п’ятому класі. Я збирала інформацію, радилася з

мамою та бабусею, отримувала навички на уроках праці, формуючи власне бачення робіт –

усе для того, щоб навчитися створювати якісну вишивку. Найбільше мені до вподоби

сучасний формат – додавання бісеру, блиску та особливостей візерунку", – розповідає Ольга.

Ольга Михайлівна з дитинства захоплювалася шиттям і в’язанням, а сьогодні з натхненням

створює самобутній одяг.

"Для мене українська вишиванка – це символ нашої нації. Якщо вона жіноча – це краса та

впевненість, якщо чоловіча – це мужність, сповнена духом козацтва" – зазначає майстриня.

Кожен орнамент і колір має власне значення. Про це багато знає Надія Семчук, яка працює

укладальницею продукції медичного призначення у структурному підрозділі Івано-

Франківської області. Співробітниця надає перевагу борщівській вишивці, яка внесена до

Національного переліку нематеріальної культурної спадщини України.

"У кожній вишивці є свій символ: ромб – родючість, хрест – захист, квіти – краса та

продовження роду. Я почала створювати вишиванки для свого чоловіка та дітей ще на

початку спільного життя. З досвідом мої роботи ставали більш вишуканими" – розповідає

Надія Семчук.

Надія Романівна родом із Коломиї – міста, яке, за словами майстрині, є справжнім осередком

української вишивки.

"Змалечку я бачила роботи своєї бабусі, серед яких було багато побутових речей: рушники,

покривала тощо. Цією справою також займалася моя мама, вона вишивала для нас сорочки

у дитинстві. Нині вже я дарую своїм трьом дітям одяг просякнутий материнською любов'ю та

народною культурою" – ділиться Надія Семчук.

Традиції в БаДМ виходять за межі звичайного святкування, перетворюючись на простір

взаємної підтримки та натхнення.

"Українська вишиванка – це нагадування про глибокий культурний код, сформований

поколіннями і збережений у сучасності. У компанії підтримують такі ініціативи, адже вони

сприяють збереженню культурної спадщини та об'єднують співробітників навколо спільних

цінностей" – наголошує в. о. генерального директора ТОВ "БаДМ" Дмитро Бабенко.
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